

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成27年6月29日
【事業年度】	第76期（自平成22年4月1日至平成23年3月31日）
【会社名】	株式会社 電業社機械製作所
【英訳名】	DMW CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 最高執行役員社長 土屋 忠博
【本店の所在の場所】	東京都大田区大森北1丁目5番1号 （同所は登記上の本店所在地で実際の業務は、下記「最寄りの連絡場所」で行っています。）
【電話番号】	該当事項はありません。
【事務連絡者氏名】	該当事項はありません。
【最寄りの連絡場所】	静岡県三島市三好町3番27号
【電話番号】	055(975)8221
【事務連絡者氏名】	取締役 上席常務執行役員管理本部長 山本 昇
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号） 株式会社電業社機械製作所大阪支店 （大阪市中央区南本町2丁目6番12号） 株式会社電業社機械製作所名古屋支店 （名古屋市中区栄2丁目4番18号） 株式会社電業社機械製作所静岡支店 （静岡市葵区伝馬町9番地の1） 株式会社電業社機械製作所関東支店 （さいたま市大宮区宮町2丁目96番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

今般、第80期（自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日）有価証券報告書作成の過程で、平成26年10月に設立したインド子会社の従業員は、当該子会社設立前においては当社インド事務所の臨時雇用者であったため、当社従業員数欄の「外、平均臨時雇用者数」に含めるべきところ、含めていなかったことが判明したことから、遡って平成23年6月29日に提出いたしました第76期（自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部を訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

- (1) 連結経営指標等
- (2) 提出会社の経営指標等

5 従業員の状況

- (1) 連結会社における状況
- (2) 提出会社の状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____（下線）を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等

(訂正前)

回次		第72期	第73期	第74期	第75期	第76期
決算年月		平成19年3月	平成20年3月	平成21年3月	平成22年3月	平成23年3月
売上高	(千円)	17,222,086	18,894,106	20,029,422	24,213,569	18,834,173
経常利益	(千円)	1,066,783	1,106,529	1,012,030	1,756,723	883,954
当期純利益	(千円)	386,409	512,696	629,475	1,038,940	441,753
包括利益	(千円)	-	-	-	-	423,568
純資産額	(千円)	13,542,206	13,432,086	13,365,318	14,189,979	14,344,484
総資産額	(千円)	25,264,171	26,129,322	27,324,535	24,358,008	21,730,199
1株当たり純資産額	(円)	8,790.91	2,885.17	2,871.02	3,118.34	3,169.88
1株当たり当期純利益	(円)	248.92	111.20	135.22	224.02	97.17
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	(円)	-	-	-	-	-
自己資本比率	(%)	53.60	51.41	48.91	58.26	66.01
自己資本利益率	(%)	2.84	3.80	4.70	7.54	3.10
株価収益率	(倍)	21.69	17.99	8.91	7.43	15.44
営業活動によるキャッシュ・フロー	(千円)	746,203	2,009,626	1,316,154	293,456	2,871,857
投資活動によるキャッシュ・フロー	(千円)	1,355,247	610,403	1,014,362	859,676	260,295
財務活動によるキャッシュ・フロー	(千円)	610,937	590,365	11,528	989,330	277,151
現金及び現金同等物の期末残高	(千円)	1,825,249	2,634,104	2,952,115	1,396,711	3,729,812
従業員数 (外、平均臨時雇用者数)	(人)	513 (86)	521 (96)	521 (104)	514 (119)	508 (110)

(注) 1～3 (省略)

(訂正後)

回次	第72期	第73期	第74期	第75期	第76期
決算年月	平成19年3月	平成20年3月	平成21年3月	平成22年3月	平成23年3月
売上高 (千円)	17,222,086	18,894,106	20,029,422	24,213,569	18,834,173
経常利益 (千円)	1,066,783	1,106,529	1,012,030	1,756,723	883,954
当期純利益 (千円)	386,409	512,696	629,475	1,038,940	441,753
包括利益 (千円)	-	-	-	-	423,568
純資産額 (千円)	13,542,206	13,432,086	13,365,318	14,189,979	14,344,484
総資産額 (千円)	25,264,171	26,129,322	27,324,535	24,358,008	21,730,199
1株当たり純資産額 (円)	8,790.91	2,885.17	2,871.02	3,118.34	3,169.88
1株当たり当期純利益 (円)	248.92	111.20	135.22	224.02	97.17
潜在株式調整後1株当たり当期純利益 (円)	-	-	-	-	-
自己資本比率 (%)	53.60	51.41	48.91	58.26	66.01
自己資本利益率 (%)	2.84	3.80	4.70	7.54	3.10
株価収益率 (倍)	21.69	17.99	8.91	7.43	15.44
営業活動によるキャッシュ・フロー (千円)	746,203	2,009,626	1,316,154	293,456	2,871,857
投資活動によるキャッシュ・フロー (千円)	1,355,247	610,403	1,014,362	859,676	260,295
財務活動によるキャッシュ・フロー (千円)	610,937	590,365	11,528	989,330	277,151
現金及び現金同等物の期末残高 (千円)	1,825,249	2,634,104	2,952,115	1,396,711	3,729,812
従業員数 (外、平均臨時雇用者数) (人)	513 (86)	521 (96)	521 (104)	514 (122)	508 (114)

(注) 1～3 (省略)

(2) 提出会社の経営指標等
(訂正前)

回次	第72期	第73期	第74期	第75期	第76期
決算年月	平成19年3月	平成20年3月	平成21年3月	平成22年3月	平成23年3月
売上高 (千円)	16,742,538	18,516,566	19,319,903	23,705,302	18,145,041
経常利益 (千円)	1,074,128	1,130,432	927,596	1,737,376	824,807
当期純利益 (千円)	425,761	531,441	584,918	1,031,964	413,812
資本金 (千円)	810,000	810,000	810,000	810,000	810,000
発行済株式総数 (株)	1,592,300	4,776,900	4,776,900	4,776,900	4,776,900
純資産額 (千円)	13,421,180	13,329,801	13,218,469	14,036,151	14,162,788
総資産額 (千円)	25,022,202	25,896,533	26,950,582	24,058,094	21,261,149
1株当たり純資産額 (円)	8,712.38	2,863.21	2,839.49	3,084.55	3,129.72
1株当たり配当額 (円)	100.00	75.00	45.00	50.00	60.00
(うち1株当たり中間配当額) (円)	(42.50)	(55.00)	(20.00)	(20.00)	(20.00)
1株当たり当期純利益 (円)	274.28	115.26	125.64	222.52	91.02
潜在株式調整後1株当たり当期純利益 (円)	-	-	-	-	-
自己資本比率 (%)	53.64	51.47	49.05	58.34	66.61
自己資本利益率 (%)	3.17	3.99	4.41	7.57	2.93
株価収益率 (倍)	19.69	17.35	9.59	7.48	16.48
配当性向 (%)	36.46	33.26	35.82	22.47	65.92
従業員数 (外、平均臨時雇用者数) (人)	494 (86)	497 (96)	500 (104)	492 (117)	487 (109)

(注) 1～4 (省略)

(訂正後)

回次	第72期	第73期	第74期	第75期	第76期
決算年月	平成19年3月	平成20年3月	平成21年3月	平成22年3月	平成23年3月
売上高 (千円)	16,742,538	18,516,566	19,319,903	23,705,302	18,145,041
経常利益 (千円)	1,074,128	1,130,432	927,596	1,737,376	824,807
当期純利益 (千円)	425,761	531,441	584,918	1,031,964	413,812
資本金 (千円)	810,000	810,000	810,000	810,000	810,000
発行済株式総数 (株)	1,592,300	4,776,900	4,776,900	4,776,900	4,776,900
純資産額 (千円)	13,421,180	13,329,801	13,218,469	14,036,151	14,162,788
総資産額 (千円)	25,022,202	25,896,533	26,950,582	24,058,094	21,261,149
1株当たり純資産額 (円)	8,712.38	2,863.21	2,839.49	3,084.55	3,129.72
1株当たり配当額 (円)	100.00	75.00	45.00	50.00	60.00
(うち1株当たり中間配当額) (円)	(42.50)	(55.00)	(20.00)	(20.00)	(20.00)
1株当たり当期純利益 (円)	274.28	115.26	125.64	222.52	91.02
潜在株式調整後1株当たり当期純利益 (円)	-	-	-	-	-
自己資本比率 (%)	53.64	51.47	49.05	58.34	66.61
自己資本利益率 (%)	3.17	3.99	4.41	7.57	2.93
株価収益率 (倍)	19.69	17.35	9.59	7.48	16.48
配当性向 (%)	36.46	33.26	35.82	22.47	65.92
従業員数 (外、平均臨時雇用者数) (人)	494 (86)	497 (96)	500 (104)	492 (120)	487 (113)

(注) 1～4 (省略)

5【従業員の状況】

(1) 連結会社における状況

(省略)

(訂正前)

平成23年3月31日現在

名称	従業員数(名)
株式会社電業社機械製作所	487(<u>109</u>)
株式会社エコアドバンス	8(1)
電業社工事株式会社	13(1)
合計	508(<u>110</u>)

(注) (省略)

(訂正後)

平成23年3月31日現在

名称	従業員数(名)
株式会社電業社機械製作所	487(<u>113</u>)
株式会社エコアドバンス	8(1)
電業社工事株式会社	13(1)
合計	508(<u>114</u>)

(注) (省略)

(2) 提出会社の状況

(省略)

(訂正前)

平成23年3月31日現在

従業員数(名)	平均年齢(才)	平均勤続年数(年)	平均年間給与(千円)
487(<u>109</u>)	42.6	19.8	6,204

(注) 1～2 (省略)

(訂正後)

平成23年3月31日現在

従業員数(名)	平均年齢(才)	平均勤続年数(年)	平均年間給与(千円)
487(<u>113</u>)	42.6	19.8	6,204

(注) 1～2 (省略)